Ornekler:

1) Zarigin: | =1+ int(6*xr)

2) Ising modelde (spin sistemi) : IP=Int(NL*xr) +1
NL= orgu boyutu

3) Molekuler bir simulasyonda:

cosTheta=-1.0 + 2*xr  sistemde acilari rasgele
tayin etmek icin kullanilabilir.



1)  Herhangi bir rasgele say! uretecini iseed1=1 ve iseed2=0
vererek ilk 600 rasgele sayi ile zar atiniz. Her bir =1, 2, 3, 4,

5, 6 olayinin frekansini ( gelme sikligini) hesaplayiniz.

2) lyi 6zelliklere sahip bir rasgele say! Ureteci hazirlayiniz.
rasgele say! uretecini iseed1=1 ve iseed2=0 vererek N =12 ve
12000 kez zar atarak her bir olayin olasiliklarini hesaplayiniz.

b) N= 12, 12000 icin her bir olayin olasiligini grafik
uzerinde gosteriniz.



